
PROJ. RZĘDNE OSI JEZDNI

ISTN. RZĘDNE OSI JEZDNI

ODLEGŁOŚCI

KILOMETRY I HEKTOMETRY

PROSTE ŁUKI POZIOME

SPADKI I ŁUKI PIONOWE

0+000,00

poziom porównawczy 253,00 m n. p. m. 
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Projektowana niweleta jezdni

Istniejąca niweleta jezdni
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Zjazdy indywidualne

Z DROGĄ PO PRAWEJ STRONIE

Z DROGĄ PO LEWEJ STRONIE

Skrzyżowania z drogami
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i=5,50%l=0,68 m
i=7,05%l=3,56 m

i=5,00%
l=29,07 m

i=4,00%l=10,82 m
i=3,50%l=7,14 m

i=2,50%
l=57,76 m

i=1,00%
l=30,73 m

i=0,85%
l=14,77 m

R=600 m
T=4,65 m
Z=0,018 m

R=1000 m
T=10,25 m
Z=0,053 m

R=1000 m
T=5,00 m
Z=0,013 m

R=1000 m
T=5,00 m
Z=0,013 m

R=1000 m
T=7,50 m
Z=0,028 m
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R=100 m
Z=0,18m α=6,843°

T=5,98 m Ł=11,94 m
α=4,312°Z=0,07m

T=3,76 m Ł=7,53 m

R=100 m
α=8,857°Z=0,30m

T=7,74 m Ł=15,46 m

R=100 m
Z=0,39m α=7,152°

T=12,50 m Ł=24,97 m

R=200 mα=7,087°
R=200 m

Z=0,38m
T=12,39 m Ł=24,74 m

R=250 m
Z=0,03m

T=3,96 m
α=1,817°

Ł=7,93 m
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WYKONAWCA ROBÓT

ETAP

PROJEKTANT NR UPRAWNIEŃ PODPIS

NR RYS.

pawdrog

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

BRANŻA

SKALA DATATYTUŁ RYSUNKU

ASYSTENT NR UPRAWNIEŃ PODPIS

NAZWA I ADRES INWESTYCJI


